
SPRÁVA o vybavovaní petície na Úrade Macov zo dňa 3.1.2024    

 

 

 

     Postup pri podávaní, prijímaní, evidovaní, prešetrovaní, vybavovaní a 

kontrole vybavovania sťažností a petícií  sa spravuje  v súlade so 

zákonom č. 29/2015 Z.z. z 28. januára 2015, ktorým sa mení a dopĺňa 

zákon č. 85/1990 Zb. o petičnom práve v znení neskorších predpisov a 

zákona č. 9/2010 Z.z. o sťažnostiach.  Obec Macov nemá vypracované 

zvlášť Zásady vybavovania sťažností a petícií .  

     V zmysle zákona č. 416/2001 Z.z. o prechode niektorých pôsobností 

z orgánov štátnej správy na obce a na vyššie územné celky v znení 

neskorších predpisov ako aj ostatných súvisiacich zákonov a interných 

noriem predkladám Správu o vybavovaní petícií na Úrade Macov  zo dňa  

3.1.2024 . V zmysle zákona  Obec Macov vedie evidenciu vybavovania 

sťažností a petícií , rieši  a postupuje ich  na vybavenie  podľa vecnej 

príslušnosti príslušnému odboru Úradu na šetrenie. 

 V zmysle zákona  na vybavovanie sťažností a petícií je lehota  30 dní  

pracovných dní od jej doručenia na Úrad. V prípadoch náročných na 

prešetrenie môže  hlavný kontrolór na základe písomného požiadania 

príslušného Úradu vydať písomný súhlas na predĺženie lehoty na 

prešetrenie a vybavenie sťažnosti pred jej uplynutím o 30 pracovných 

dní. Útvar hlavného kontrolóra má právo vykonávať šetrenie - kontrolu 

správnosti podania a postúpenia príslušnému orgánu na vybavenie a 

dodržanie lehôt a  oznámení aj sťažovateľovi. 

V tomto  prípade bol postup OÚ Macov  v poriadku  petícia občanov voči 

nesúhlasu stavby bytových jednotiek typu dvojdom, trojdom  bola na 

obecnom zastupiteľstve prijatá dňa 3.1.2024  zaoberalo sa s ňou na 

Obecnom zastupiteľstve dňa 25.01.2024 a prijalo uznesenie 53/2024, 

starosta si vyžiadal  stanovisko prokurátora k rozhodnutiu. Výsledok 

rozhodnutia bol prijatý a oznámený na vývesnej tabuli obce aj na stránke 

obce  a zároveň listom oznámený petičnému zástupcovi do 10 dní.  
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